
آن دو عدد کدام است؟تفاضل.است۳۰۹سه برابر مجموع دو عدد اول -۱

۶۲(د۹۹(ج۳۳(ب۹۷(الف

باشد کدام گزینه درست است؟۳یک عدد اول بزرگتر از aاگر -۲

.                فرد استaهای عدد شمارندهتمام (زوج است      بaهای عدد شمارندهتمام (الف

نداردشمارندهaعدد (است                      د aشمارنده۱فقط عدد (ج

:مربع کامل باشد آن گاهab۴دو عدد اول باشند و bو aاگر -۳

a<b( د=۲a=b(جa=b(بa≥b(الف

کدام عدد اول است؟-۴

۳۶۲۱(د۳۱۲۳(ج۲۰۱۱(ب۱۰۲۳(الف

۲۰حاصل عبارت -۵
۷ ×۲۴۱۲

۱۲-۱۱۳
۱۳ ×۲۵۲۴

کدام است؟۲۴

۲( د۲۸(ج۱(ب۵۲(الف

۱۰اگر -۶ ۱۰
۱۰۰ + ... +۳ ۳

۱۰۰ +۲ ۲
۱۰۰ +𝑀 = ۱ ۱

𝑀مقدار .باشد۱۰۰

۵۵
کدام است؟

۰/۰۱(د۱/۰۱(ج۱/۱(ب۰/۱(الف

۳عدد -۷
ر و دومین عدد بعد از اعشاصد.نویسیمرا به صورت اعشاری می ۷

کدام است؟

۴(د۵(ج۷(ب۱(الف

:نام و نام خانوادگی۲و۱فصل ۹۳آزمون ریاضی پایه هشتم مهرماه 
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−حاصل عبارت-۹
۲
۷ …(

۲
۷)(

۳
۷)(−

۳
کدام است؟(۷

۳۶(صفر                     ب(الف
۳۶(ج۷۶

۳۶( د۷۷
۷۷-

۲𝑎−۱چه قدر باشد تا کسر  aمقدار-۱۰
۳𝑎+ ۱ ۷معکوس کسر

باشد؟۵

-۱۷( د-۱۲(ج۶(ب-۴( الف

۲حاصل -۱۱
۱۴۳+۲

۹۹+۲
۶۳ +۲

۳۵ +۲
۱۵ +۲

چند است؟۳

۱۲(ب۱( الف
۱۴۲( ج۱۳

۲( د۱۴۳
۳

۲۱)حاصل عبارت -۱۲
۳-۲

۳)۱− ۱
:برابر است با۲

۱۳( الف
۱۱(ب۶

۹( ج۶
۷( د۶

۶

کدام است؟۲/۰۷۰۷۰۷...کسر متعارفی مولد اعشاری -۱۳

۲۰۷( الف
۲۰۹(ب۹۹

۲۰۵( ج۹۹
۲۰۷( د۹۹

۱۹۹

.نامیدیمNده عدد اول متفاوت را در هم ضرب کردیم و حاصل را -۱۴
مرکب دارد؟شمارندهچند 𝑁۲عدد 

۳۱۰-۱۱( د۳۱۰-۱۰( ج۳۱۰-۱(ب۱۰۱۳(الف

۱−حاصل عبارت-۸ ۱۳۹۴ +...+−۱ ۳ +−۱ ۲ +−۱ کدام است؟۱

۱۳۹۴(صفر               د(ج-۱(ب-۱۳۹۴(الف



؟نیستکدام عدد گویا -۱۶

۰/۱۳۵۱۱۱۶۷۱۶۷( ب۱/۴۱۴۲۵۱۵۲۵۳۲(...الف
۰/۱۲۳۱۰۱۲۳۱۰(...د۰/۰۴۰۰۳۰۴۰۰۳(... ج

۱۲−حاصل عبارت  -۱۷
۱۵ ×

−۱۱
۱۶ ×⋯×

۶
کدام است؟۳۳

۱۲(جصفر              (یک                     ب(الف
۱۲( د۳۳

۳۳-

کدام عدد گویا است؟-۱۸

−۸( الف ۲ (ب۲
۳

۳ + (ج۱
۲/۸
الف و ج صحیح است(د۶/۳

های مرکب آن شمارندهبه ۱۲۰های اول عدد شمارندهنسبت -۱۹
چند است؟

۴(الف
۳(ب۱۶

۳(ج۱۶
۳( د۱۳

۱۲

کدام است؟۷بزرگ ترین ضرب اول عدد -۲۰

۱( د۷(جعددی خیلی بزرگ           (وجود ندارد            ب(الف

و دومین عددی چهل.بردیمبکار ۷۰تا ۱الگوریتم غربال را برای اعداد -۲۱
که خط می خورد چند است؟

۴۵( د۳۹(ج۳۳(ب۵۱(الف

کدام جمله درست است؟-۲۲

هر عدد اول گویا است           (صحیح است         بگویا،عددیهر عدد (الف
الف و ب صحیح است(ممکن است عدد طبیعی گویا نباشد             د(ج

۱۸𝑥=۳در رابطه -۱۵
𝑦−𝑥

چند است؟xباشد،مقدارعددی اول y،اگر 

۴(د۳( ج۲( ب۱(الف



چند است؟۱۰/۰۲+۱۰/۰۱+...+۱۱حاصل عبارت -۲۴

۱۱۵۰/۵(د۱۰۵۰/۵(ج۱۰۵۱(ب۱۰۱۱(الف

؟اندکدام دو عدد نسبت به هم اول -۲۵

۷۷(ج۳۸و ۱۹(ب۲۵و ۱۸(الف و ۸۵( د۳۵ و ۱۷

کدام جمله درست است؟-۲۶

اندهر دو عدد اول نسبت به هم اول (بدارد شمارندههر عدد طبیعی یک (الف
صفر عدد گویا نیست(دارد             دشمارندهسه ۳۰عدد (ج

𝐴:         را به دست آورید Aمقدار -۲۷ = ۰/۱ - ۰/۰۱+۰/۰۰۱-...

۹(الف
۸(ب۱۰

۱(ج۱۰
۹(د۱۱

۱۱

۲۰۶(د-۲۲۴(ج۲۲۴(ب-۲۰۶(الف

حاصل عبارت زیر چند است؟-۲۸
−۷− ۸− ۹−⋯− ۳۵ + ۳+ ۴+ ۵+⋯+ ۲۸

۱(ب۲(الف
۱( د۴(ج۲

۴

۵از صورت و مخرج کسر -۲۹
۱چه عددی کم کنیم تا حاصل برابر با ۶

شود؟۲

داردشمارنده۴فقط A(مرکب است                                بA(الف
هر سه گزینه صحیح است(مرکب دارد                دشمارندهدو A(ج

𝐴اگر -۳۰ = ۱۱۹ × چه می توان گفت؟Aدرمورد.باشد۱۰۷

کدام است-۱۶تا ۱۳مجموع اعداد صحیح از -۲۳

-۴۵(د-۴۰(ج-۴۶(ب-۴۲(الف


